

DECLARAȚIE

Subsemnata SILAGHI PARASCHIVA, cetățean german cu domiciliul în Germania, orașul Offenbach, Brink str. 36, cod poștal D- 63069, în deplină cunoștința de cauză, din proprie inițiativă și cunoscând dispozițiile legii penale privind declarațiile neadevărate declar următoarele :

Sunt născută în România și am fost cetățean roman. Sunt rudă cu Domnul Dan Voiculescu, Președintele Partidului Conservator, respectiv verisoara primara.

În anul 1973, luna noiembrie, împreună cu soțul meu SILAGHI VICTOR, am părăsit România cu încunoștințarea autorităților vremii, hotărând să emigrăm în Germania.

Această intenție și această acțiune a noastră de a emigra nu au fost cunoscute de nimeni altcineva decât de noi. Nimeni din familie, inclusiv DAN VOICULESCU nu a bănuțit-o. Întrucât legăturile din familie nu erau continue, sunt convinsă că rudele, inclusiv DAN VOICULESCU, au aflat de expatrierea noastră mult după ce ne stabiliserăm în Germania. Cert este că în legătură cu formalitățile de dobândire a cetățeniei germane nu am avut nici un indiciu că vreo persoană ar fi încunoștințat autoritățile, îngreunând împlinirea dorinței de a alege să locuim în altă țară.

În anul 2006, fiind cominuu la curent cu realitățile din România, urmărind presa română și având legături cu comunitatea germanilor originari din România, am aflat cu uimire ca o autoritate de la București, denumita C.N.S.A.S., impută vărului meu, DAN VOICULESCU, faptul că, după un an de la plecarea noastră, a fost obligat să dea o declarație la întreprinderea la care lucra despre rudele sale din străinătate. Eu știu că regulile dictatoriale ale regimului politic de atunci obligau salariații să dea astfel de explicații la locul de muncă și nu am resimțit în nici un fel efecte ale acelei declarații. Conduita lui DAN VOICULESCU nu a împiedicat în nici un fel stabilirea noastră în Germania.

Știu că asemănătoare a fost și situația surorii mele, NANU MIHAELA, care a emigrat în anul 1975 în Suedia și despre care DAN VOICULESCU a trebuit să dea o declarație la serviciul său, după 2 ani de la emigrare.



În cazul surorii mele NANU MIHAELA imputarea făcuta de C.N.S.A.S , este și mai absurdă , deoarece emigrarea s-a făcut cu aprobarea autorităților române , pentru reîntregirea familiei , ea căsătorindu se cu un cetățean suedez.

Revoltată de ceea ce am aflat în Germania despre imputările făcute de C.N.S.A.S lui DAN VOICULESCU , m-am adresat acestei instituții , mai întâi în scris și apoi prin prezența personală și am stăruit să depun mărturie în fața Colegiului . Am declarat membrilor Colegiului C.N.S.A.S . limpede și cu fermitate că acuzațiile aduse lui DAN VOICULESCU în sensul că ar fi încălcat drepturile omului sunt ilogice , absurde . imposibil de susținut.

Aflând cu o nouă uimire că mărturia mea nu a fost luată în considerație , din dragoste de adevăr și în spiritul realei atitudini pentru apărarea drepturilor omului, folosesc prilejul unei noi călătorii în România pentru a face această declarație și a o iscali în fața notarului public din România și din Germania.

Încredințez declarația autentică persecutatului de către C.N.S.A.S. DAN VOICULESCU , dându-i dreptul să o depună în fața oricărei instanțe naționale sau internaționale de la care va cere respectarea drepturilor și imaginii sale .

Doresc să repet această declarație în fața oricărei instanțe competente din România sau din cadrul jurisdicției europene , care ar găsi de cuviința să mă citeze.

SILAGIU PARASCHIVA

29 ianuarie 2007